



# JEGYZŐKÖNYV



Készült Bakonyszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. november 30. napján 17 órai kezdettel 8557 Bakonyszentiván, Rákóczi u. 37. szám alatt, a művelődési házban megtartott közmeghallgatásról.

## Jelen voltak:

	Frum István	polgármester
	Baranyai Miklósné	alpolgármester
	Földing Zoltán	képviselő
	Frum Imre	képviselő
	Strommerné Biró Hajnalka	képviselő
Tanácskozási joggal meghívott:	Baloghné dr. Pölöskei Hedvig	jegyző
Meghívottak:	Molnár László r. főtörzsőrmester	körzeti megbízott
	Koncz Gáborné	gazdálkodási üi.
	Tóth Zoltán	falugondnok

Lakosság részéről 8 fő

A polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fő képviselő közül megjelent 5 fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére:

### **1./ Beszámoló Bakonyszentiván község közbiztonságának helyzetéről**

Előadó: Pápai Rendőrkapitányság képviselője

### **2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi munkájáról és a 2024. évben tervezett feladatokról**

Előadó: Frum István polgármester

### **3./ Beszámoló a falugondnok 2023. évi tevékenységéről**

Előadó: Tóth Zoltán falugondnok

A Képviselő-testület a javasolt napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – határozathozatal mellőzésével - elfogadta. A továbbiakban a polgármester az elfogadott napirend szerint vezette az ülést.

## Napirend tárgyalása:

### **1./ Beszámoló Bakonyszentiván község közbiztonságának helyzetéről**

Előadó: Pápai Rendőrkapitányság képviselője

Molnár László r. főtörzsőrmester köszöntötte a jelen lévőket.

Elmondta, hogy a településen az előző évben egy bűncselekmény történt. A kultúrház falát megrongálták. Ez 60ezer forintos kárt jelentett. Szabálysértés volt kutyatartási ügyben. Bíróságot szabtak ki, amit elzárásra változtattak át. Úgy tudja, a kutyákat elszállították. Jelentősebb szabálysértés nem volt.

A kapcsolat a polgármesterrel folyamatos. Czere Zoltán kolléga a koordinátor, jelenleg ő nem dolgozik, így ő jött helyettesíteni.

Felívta a figyelmet a felelős állattartásra, kutyasétáltatás szabályaira. Akkor is lehet baj, ha csak kijárnak az udvarból az autóval.

Köszönetet mondott azért, hogy Bakonyszentiván önkormányzata felszereltetett kamerákat, ezzel a rendőrség munkáját segítik.

Az év végi ünnepeknél figyeljenek oda a csalásokra. Sok a telefonos csaló, volt, hogy az ügyintéző mögötti hangokat is leutánozták. Ne adjanak meg banki adatokat senkinek, ne nyissák meg a bankszámlájukat. Ha valaki a banktól hívja Önöket, az tudni fogja a nevüket.

Ha bármilyen probléma van, a rendőrség segítségét kérjék.

Kérdésére a lakosok nem jeleztek fennálló problémát.

A polgármester a tájékoztatást megköszönte. A főtörzsőrmester távozott.

## **2./ Tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi munkájáról és a 2024. évben tervezett feladatokról**

Előadó: Frum István polgármester

Frum István polgármester az alábbiakat adta elő:

Tisztelt Falugyűlés!

Községünk Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket.

Szeretnék beszámolni Önöknek a 2023. évi gazdálkodásunkról, az elvégzett munkáinkról.

Önkormányzatunk bevételi forrása a központi állami támogatás, valamint a saját bevételek. A központi költségvetéstől kapott feladatalapú támogatásokat az önkormányzat kizárólag a kötelezően ellátandó feladatok kiadásaira fordíthatja. Az önkormányzat 2023. évi gazdálkodása során befolyt bevételek és az előző években képzett pénzmaradvány teljes egészében biztosították a fedezetet a kiadások teljesítéséhez, ennek köszönhetően a működés, a feladatok ellátása biztos pénzügyi alapok mellett valósulhatott meg. 2023. évben az alábbi feladatokra kaptunk állami támogatást:

Településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás címen:

- zöldterület gazdálkodásra
- közvilágítási feladatokra
- köztemető fenntartására
- közutak fenntartására
- egyéb önkormányzati feladatok támogatására.

A zöldterület kezeléssel kapcsolatosan a község közterületeinek gondozását végeztük el, a füves területek nyírása, a bel-és külterületi ingatlanokon a parlagfű irtása folyamatosan biztosított volt, a falu központjába virágokat telepítettünk, folytattuk a Széchenyi utcában a díszfák telepítését, ezzel is próbáltuk a faluképet minél rendezettebbé, tetszetősebbé tenni.

Önkormányzatunk indult a Tiszta és virágos Veszprém vármegyéért, valamint a Virágos Magyarország pályázaton is, ahol eredményes minősítést ért el. A megmérettetés során a zsűri a helyszíni szemle során azt a fejlődést értékelte, ami a településeken az előző időszakhoz képest történt, figyelemmel a település környezetének színvonalas kialakítására, a zöldterületek állapotára, a virágok ültetésére, fásításra, a vonzó településképre, lakókörnyezet kulturált megjelenítésére.

Községünkben igyekeztünk kisebb-nagyobb felújításokat, karbantartásokat elvégezni saját forrásunkból, a közfoglalkoztatottak segítségével.

Folytattuk az községünkben lévő romos házak, telkek tulajdonosainak felszólítását ingatlanuk rendbetételére. Közülük többen – térítés ellenében - az önkormányzat segítségét kérték a munkálatokhoz. Több esetben a közfoglalkoztatottak takarították ki a növényzetet az érintett ingatlanokon.

A falu útjai sajnos évről évre kátyúsodnak, állapotuk romlik. Ezen próbálunk hideg aszfalt segítségével segíteni, több utcában beöntöttük a kátyúkat, gödröket.

Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokon található bokros, cserjés, fás területeket a közfoglalkoztatottak kipucolták, kitisztították. Az onnan kitermelt fával az óvoda fűtését tudjuk teljes egészében kiszolgálni.

Az elmúlt évben a jelentős gázáremelés miatt óvodánkban fatüzeléses kazánt szereltettünk be, mellyel hatékonyan és energiatakarékosan tudjuk az épületet fűteni.

A polgármesteri hivatal és az orvosi rendelő épületében pedig klímaberendezéseket szereltünk, hogy a költséges gázkonvektoros fűtést ki tudjuk váltani.

A Széchenyi utcában a járda felújításával kapcsolatban keletkezett bontott járdalapokat értékesítettük, ezzel is növelve a saját bevételeink nagyságát.

A község területén több ponton térfigyelő kamera működik, ezt saját forrásból bővítettük egy újabb kamerával, melyet a játszótéren helyeztünk el.

Reméljük, hogy ezeknek a térfigyelő eszközöknek visszatartó és felderítő ereje lesz az esetlegesen előforduló bűncselekmények, szabálysértések elkövetésében, illetve felderítésében.

Gépparkunkat is igyekszünk minél több eszközzel, géppel bővíteni, mely nagymértékben segíti a kézi munkát.

Saját forrásból ágdaráló gépet vásároltunk, amellyel a saját ingatlanainkról kitermelt ágakat, bokrokat, cserjéket tudjuk ledarálni, mellyel az óvoda fűtését tudjuk biztosítani.

A Gemara Vidékfejlesztési Program keretében pályázati támogatást nyertünk egy árokásó gép és markoló kanál beszerzésére. A beszerzett eszközök jelentősen megkönnyítik a dolgozók munkáját.

Saját forrásból egy markolókanalat vásároltunk hozzá.

A fenti gépeknek egy tárolószínt vásároltunk, melynek felállítása a jövőben fog megtörténni.

Önkormányzatunk a központi költségvetésből szociális támogatásokban részesül az alábbiak feladatokra:

- szociális étkeztetés
- falugondnoki szolgáltatás
- szociális feladatok ellátása.

Ebből a forrásból tudtuk fedezni az óvodások és iskolások beiskolázási támogatását, a BURSA és Arany János ösztöndíjakat, a lakosságnak juttatott települési létfenntartási támogatásokat, a Csótra és Pápara járó iskolás tanulók buszbérleteit.

Augusztusban tartottuk az idősek napját, melynek keretén belül a településünk 60 éven felüli lakóit vidám zenés műsorral, vacsorával vendégteltük meg. Karácsonyi ajándékként terveink szerint a Német Nemzetiségi Önkormányzattal összefogva szerény összegű támogatásban részesítjük őket.

Magyarország Kormánya eltökélt a magyar vidék fejlesztése és fejlődése mellett, ezért 2019-ban meghirdette a Magyar Falu Programot, melyet azóta is minden évben meghirdet.

Önkormányzatunk is fontosnak tartja a település népességmegtartását, a fiatalok helyben történő letelepedését, a település közigazgatási határain kívülről történő népesség bevonását. Fontos, hogy a vidéki élet vonzóvá váljon a családok számára, a letelepedést itt képzeljék és valósítsák meg a fiatalok. Ehhez mindenképpen szükséges a helyi közszolgáltatások és az itt élő lakosság életminőségének és életszínvonalának a fejlesztése, közösségi élet és a társadalmi kohézió megerősítése.

Önkormányzatunk igyekezett minél több pályázati felhívásra pályázatot benyújtani, igaz a Magyar Falu Programban az előző évek lehetőségeihez képest jelentősen csökkent a benyújtható pályázatok száma.

Beadott pályázatunk viszont pozitív elbírálásban részesült:

- Önkormányzati járdaépítés anyagtámogatása

A projekt keretében 2.289.502,- Ft támogatást nyertünk a Széchenyi utcai járda felújítására, térkövezésére. A munkálatok jelenleg is zajlanak a közfoglalkoztatottak segítségével, igyekszünk az időjárás tényezőkhöz igazodva minél előbb befejezni a felújítást.

Az idei évben is pályáztunk és elnyertük a szociális tűzifa támogatást 701.040 Ft összegben 24 m<sup>3</sup> tűzifára, melyet igyekszünk minél előbb kiosztani a jogosultak között.

Saját forrásból és erőből letermeltük a Szőlő út melletti nyárfákat. 10 darab rossz volt, a területet rendbe tettük, a helyükre 500 darab nemes-nyárat ültettünk a jövő generációjának.

A közfoglalkoztatásban önkormányzatunk is részt vállal, az idei évben átlagosan 5 főt tudtunk foglalkoztatni. A közmunkások jelentősen hozzájárultak a rendezett falukép kialakításához, a közterületek, temetők gondozásához, a zöldterületek virágosításához, parkosításához, a buszmegállók tisztán tartásához. Munkájukat ezúton is köszönöm.

Önkormányzatunk kulturális feladatok támogatása címén:

- nyilvános könyvtári és közművelődési feladatok megvalósítására kap támogatást a központi költségvetésből.

Ebből az összegből tudjuk fedezni a könyvtáros megbízási díját, a közművelődési asszisztens bérét, a könyvtár és a művelődési ház rezszi költségét, az esetleges karbantartásokat, készletbeszerzéseket, a gyerekeknek tartott kézműves foglalkozások költségeit.

A nyáron műsort szerveztünk a Szent-Iván éji tűzgyújtás alkalmából, melyen egy hangulatos tábortűz és szalonnasütés mellett beszélgethettek a lakosok.

A már hagyománnyá vált falunapon több kulturális és könnyűzenei program részesei lehettek falunk lakosai.

A gyermekeknek gyermeknapot tartottunk, valamint egy családi napot szerveztünk az óvodában. Márton nap alkalmából lámpás felvonulást szerveztünk a faluban.

Igyekszünk lehetőségeink szerint minél több és változatos rendezvényeket szervezni, melynek véleményem szerint erős közösségösszetartó ereje van.

Igaz, hogy nem az önkormányzat feladatkörébe tartozik a Bakonyszentiváni Szabadidő-és Sportegyesült működtetése, de e téren is sikereket értünk el az idei évben. Ezúton szeretném kérni a lakosságot, hogy a továbbiakban is lehetőségei szerint a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával támogassa az egyesület működését, hiszen ezzel is a falu fejlődését szeretnénk elősegíteni.

A Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtott pályázatunkat támogatásra alkalmasnak minősítették. A 350.000 Ft-os támogatást nyertünk, melyet a települési önkormányzat 450.000 Ft-tal kiegészített, így a játszótérre egy mászóvárat vásároltunk.

Támogatást nyertünk a „Hiszek benned sport program” pályázatán. 500.000 Ft támogatásból egy új szkander asztalt készítettünk a sportolók részére, valamint egységes melegítő garnitúrát és sportmezeket szereztünk be az egyesület tagjai számára.

Folyamatban van egy másik pályázati lehetőség is, melyre az elmúlt hónapban adtuk be az igényünket. A Nemzeti Együttműködési Alap írt ki pályázatot civil szervezeteknek eszközbeszerzésre 400.000,- Ft összeghatárig. A projekt keretében egy kültéri filagóriára nyújtottuk be támogatási kérelmünket, melyet a játszótéren szeretnénk elhelyezni.

Terveink között szerepel, hogy a jelenlegi játszótér területe mellett kialakított sportparkot, fitneszparkot évről-évre bővíteni szeretnénk különböző kültéri sporteszközökkel, hogy minden korosztály megtalálja a számára legkedvezőbb sportolási, kikapcsolódási lehetőséget.

Hosszútávú tervünk pedig az, hogy egy komplex rendezvényter járjon létre ezen a területen, amely méltó színtere lehetne a különböző rendezvényeinknek. (Szent-Iván éj, falunap, gyereknap, kertmozi)

Német Nemzetiségi Önkormányzatnak szintén a napokban nyílt egy pályázati lehetősége, amely energiahatékonyságot elősegítő beruházásra ad támogatást. A projekt keretében a művelődési házba szeretnénk klímaberendezéseket szereltetni, hogy az épület fűtése energiahatékony módon megoldható legyen.

Röviden ennyiben tájékoztattam a megjelenteket a 2023. évi gazdálkodásról, tevékenységekről.

Ismertetném a jövő évi elképzeléseket, terveket:

Arra törekszünk, hogy minél több forrást teremtsünk településünk fejlesztésére.

Előkészítettük az egyedi szennyvíz tisztító berendezésre pályázatunkat, melynek benyújtását jelenleg elhalasztották. Csatornahálózat kiépítésére nem kaphatunk pályázati támogatást, kivitelezhető, fenntartható megoldást kell találnunk.

A templom héjazatát ki kell cserélni, melyet az egyházzal közösen szeretnénk megvalósítani, a templom épületét méltó állapotba hozni. Az előzetes költségvetés szerint 150 millió Ft szükséges a felújításhoz.

Szeretnénk továbbfoglalkoztatni a közművelődési asszisztenst, emelni a programok számát, sokszínűségét.

Folytatjuk a faluszépítést 2024-ban is. Az önkormányzati tulajdonban levő árkok, tagutak szélén található faállomány kitermelésével, gyérítésével, a faanyag értékesítésével saját bevételünket szeretnénk növelni.

Fenn szeretnénk tartani - ezzel a lakosság gondjai megoldásában részt venni – a hétfőtől péntekig nyitva tartó hivatalt. Ne zárt ajtót találjon az a bakonyszentiváni lakos, aki segítségre szorul. Ez pedig hosszú éveig így volt. Nem kis költség ez, hogy ebben a formában fenntartsuk.

A közfoglalkoztatás nyújtotta lehetőségeket a jövő évben is szeretnénk kihasználni. Munkájukkal célunk megvalósítását segítik, hogy szépüljön a falukép, az elhagyott ingatlanokat rendbe tegyék. Munkásságunk kezdetétől folyamatosan harcolunk az érintett tulajdonosokkal. Sajnos önkormányzatunknak nincs más eszköz a kezében, mint a felszólítás. Hatásköre a büntetésre nincs. A kormányhivatal építésügyi osztályához lehet fordulni a panaszokkal.

Céljaink megvalósításához szükség van a lakosság összefogására, segítő hozzáállására, melyet ezúton is szeretnénk kérni.

2024 évre tervezett feladataink:

- 1., Szeretném a művelődési házba, orvosi rendelőbe, valamint a polgármesteri hivatalba hasonló módon megoldani a fűtést, mint az oviban. Így jelentős összeget tudnánk spórolni.
- 2., Be akarjuk fejezni a Széchenyi utca térkövezését.
- 3.,Térköves parkolót szeretnénk kialakítani a templom és az új temető előtt.
- 4., Szeretnénk pályázni egy új rakodógépre.
- 5.,A játszóteret szeretnénk körbekeríteni.

Úgy gondolom, hogy nem voltak könnyű éveink.

Kezdtük egy Coviddal, aztán a háború, energiaválság, infláció, de még minden évben tudtunk felmutatni pályázati és saját forrásból eredményeket. Ami nem csak szóban hangzott el, hanem kézzelfogható eredménye van és Önök is láthatják.

Egyre több mindent és egyre nagyobb munkákat tudunk csak mi magunk is megoldani, megvalósítani mint önkormányzat! Nem kell egy az egyben pályázatokra hagyatkoznunk, tudunk magunk is fejlődni fokozatosan.

Kérdéseiket a napirend tárgyalását követően tegyék fel.

### **3./ Beszámoló a falugondnok 2023. évi tevékenységéről**

Előadó: Tóth Zoltán falugondnok

Tóth Zoltán falugondnok az alábbiakat adta elő:

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a falugyűlés résztvevőit.

A bakonyszentiváni falugondnoki szolgálat 2023. évi munkájáról szeretném tájékoztatni Önöket. Falugondnoki munkámat 2021. augusztus 1-jétől látom el.

A falugondnoki szolgáltatás céljai közül a legfontosabbnak tartom:

- a településen az életfeltételek javítását,
- a közszolgáltatásokhoz való hozzájutás elősegítését,
- jobb életminőség elérését.

A falugondnoki szolgálat céljainak megvalósítása érdekében 2023. évben az alábbi feladatokat láttam el:

- étkeztetésben való közreműködés:

azaz legalább napi egyszeri meleg étkezés biztosítása azok számára, akik önmaguknak, illetve önmaguk és eltartottjaik részére tartósan vagy átmenetileg jelleggel erről nem tudnak gondoskodni.

A feladatellátás vásárolt élelmiszerrel, házhoz szállítással történt, 8 fő szociális étkező részére.

Az étkeztetésről munkanapokon gondoskodtam.

- Házi segítségnyújtásban való közreműködés:

A házi segítségnyújtási feladat gondoskodás azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek, és róluk nem gondoskodnak.

Segítségnyújtottam bevásárlásban: alapvető élelmiszereket és a helyben nem kapható árukat vásároltam a pápateszéri boltokban, tűzépen, dohányboltban, pápai boltokban az egyedülálló idős embereknek, valamint egyéb okból rászorulóknak.

Tésztavásárlásra igény szerint 3-4 havonta szállítom az igénylőket Lovászpatonára, a rászorulóknak én vásárolom meg, és szállítom otthonukba.

Pápateszerről – igény szerint - szállítottam a gázpalackokat az azt igénylőknek.

Temetésekre virág- és koszorúrendeléseket és szállításokat végeztem igény szerint.

A házi orvostól nem kapható gyógyszerek beszerzését végeztem Pápateszerről, és házhoz szállítást igény szerint teljesítettem a segítséget kérő idős lakosoknak.

- Családsegítő szolgálat igénybeviteléhez személyszállítás:

A családsegítő szolgálat pápai székhelyére szállítottam két alkalommal családokat.

- információ szolgáltatás és kapcsolattartás a szolgálat és a lakosság felé:

Munkám során igyekszem közvetlen kapcsolatot létesíteni a lakossággal, részükre információt szolgáltatok a közérdekű tudnivalókról. Napi találkozások alkalmából tájékoztatom az érintetteket a rájuk tartozó tudnivalókról.

A falugondnoki szolgálat egyéb – szolgáltatás jellegű – feladatai ellátása során

- betegeket házi orvosi rendelésre, szakrendelésre (Pápa, Veszprém), szállítottam,

- az óvodásokat logopédushoz szállítottam.

- önkormányzati rendezvények (gyermeknap, Szent Iván éji tűzgyújtás, falunap, Márton napi felvonulás) lebonyolításában részt vettem, a szükséges szállítási feladatokat elvégeztem.

Elláttam a kézbesítési feladatokat. A Pápateszéri Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőivel együttműködtem, hoztam-vittem a lakossági kérelmeket, információkat.

A közterületek, a faluközpont virágosítása, parkosítása részvételemmel történt.

Munkámat a polgármester irányítása szerint láttam el.

A falugondnoki ellátást az állami költségvetésből kapott 5.142.300 Ft-ból biztosította az önkormányzat.

A falugondnoki szolgálat fontos munkaeszköze a falugondnoki autó.

A falugondnoki tevékenység településen belüli és településen kívüli feladatellátást egyaránt feltételez. A feladatok közül néhány esetben nélkülözhető a gépjármű használata, de a szolgáltatás túlnyomó többsége a gépjármű igénybevitelével látható el.

Munkám során arra törekedtem, hogy a lakosság igényeit kielégítsem, bármikor számíthatnak segítségemre.

Kérem a képviselő-testületet, hogy beszámolómat fogadja el.

A polgármester határozati javaslatot terjesztett a képviselő-testület elé.

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés, módosító javaslat nem merült fel. Bakonyszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 5 fő 5 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

**Bakonyszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2023. (XI. 30.) határozata**

**Falugondnoki beszámoló elfogadása**

**Bakonyszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tóth Zoltán 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

A polgármester megállapította, hogy a napirend végére értek. Kérte a lakosokat, hogy hozzászólásaikat tegyék meg.

Mikóczy Sándor: Az éremnek két oldala van, ez a szép volt, de van rossz oldal is, arról miért nem beszélnek? Kutyaágazolás, meg a fenyegetés.

A polgármester elmondta, hogy személyes problémákkal meg lehet őt keresni. A kutya, ha közterületen tartózkodik, a gazda felelőssége, ha bajt okoz. A rendőrség helyesen járt el. Szerencsére nagy baj nem történt. A második ügyről nem tudok.

Mikóczy Sándor: Kérek a jegyzőkönyvről másolatot.

Buchwald Attila: A Szőlőhegyen a keresszettel kellene csinálni valamit.

A polgármester elmondta, hogy a keressztekkel már foglalkoznak. Pályázatból és saját forrásból már 7 keresszet felújítottak, ezt önerőből meg tudjuk csinálni.

Úgy gondolom, hogy a munkát már nem lehet letagadni, amit letettünk az asztalra. 2018-ban vettem át a hivatalt, akkor üres kasszával. Mostani számítások szerint 200 millió forintot sikerült összeszedni a falura. Az más lapra tartozik, ha valakinek a személyemmel van problémája. Tervek vannak, nem mindig jönnek össze, de sokat meg tudunk csinálni. Olyan géppark és emberállomány van, aminek bármelyik falu örülne. Köszönöm mindenkinek a munkáját! Reméljük, hogy egy darabig még együtt tudunk dolgozni!

198-ról 238-ra emelkedett a lakosság szám. Ez a legnagyobb eredmény. 10-20-100 év múlva is lehet jövője a falunak. A támogatásokat lakosság számra adják. Ha nincs közösség, nincs összefogás, ez a falura fog visszaütni.

Eredményeink, hogy van 20 óvodás, nem is emlékszem, mikor volt ennyi gyermek az óvodában. 2027-ig akár 25 gyerekre is felemelkedhet.

Szeretnénk úgy átadni majd, hogy ne mondhassák, hogy nem tettünk semmit.

A fakivágás miatt volt negatív visszhang, de ha mi egyet kivágunk, 10-et ültetünk. 10 nyárfa helyére 500-at ültetünk.

Köszönjük a hozzászólásokat és jelenléteket!



További hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester a közmeghallgatást 17:38-kor berekesztette.

K. m. f.



Frum István  
polgármester



Baloghné dr. Pölöskei Hedvig  
jegyző